

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség ön kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
D. R. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre . . . 6 pengő
Helyben egy hónapra . . . 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

A Népszövetség a magyar pénzügyekről.

A Nemzetek Szövetségének pénzügyi bizottsága Fabinyi Tihámer pénzügyminiszter meghallgatása és a Tyler jelentés alapos áttanulmányozása után megszövegezte és a tanács elé terjesztette egyidejűleg közzétette Magyarország pénzügyi helyzetére vonatkozó jelentését. Ez a jelentés természetesen még mindig nem adhatja a magyar gazdasági helyzetnek azt a teljesen kiegyensúlyozott képet, amely felé mi törekszünk, de a beteg trianoni kis ország gyógyulási folyamatának nagyon örvendetes és komoly bizonyosságát szolgáltatja. Mindenek előtt igazolása a magyar kormány helyes irányú és céltudatos pénzügyi politikájának, amely bölcs mértéket tud és akar tartani a takarékoság terén épp úgy, mint a további gyógyulás alapfeltételeit biztosító beruházások összegének megállapításánál.

Megállapítja a jelentés, hogy az állami bevételek emelkedése következtében az ország pénzügyi egyenlege bizonyos mértékben javult. Amikor ezt teszi hangsúlyozza a költségvetési egyensúly felé való törekvés szükségességét, de nem emeli ki bizonyára azért mert természetesen tartja a kiadások 3.3 százalékos emelkedését, szemben a bevételek 6.8 százalékos emelkedésével. Vagyis önmagától értetendően fináncpolitikai alapelvek minősíti a kormányt a költségvetésből is kitűnő azt a gazdálkodási rendszerét, hogy a bevételi többlet egy részét olyan jövedelmező befektetésekre kell fordítani, amelyek az állambiztosítást tovább gyógyulási folyamatát biztosítják.

Annál megokoltabb a magyar kormányt az a gazdálkodási rendszerre, mert az állam pénztári helyzete a népszövetségi pénzügyi bizottság megállapítása szerint is jobb, mint egy évvel ezelőt, aminek bizonyossága az is, hogy a folyó költségvetési esztendőben nem volt állami kölcsönfelvétel a belső piacon. Volt ellenben gyümölcsöző és hasznos beruházást jelentő közmunka, amelyek céljaira a Külföldi Hitelek Pénztára a nem transzferált külföldi kölcsönzolgálat fejében letett pengőből nyújtott 33.5 millió előleget. Kiemeli a népszövetségi szakbi-

zottság jelentése, hogy a Magyar Nemzeti Bank által végrehajtott devizapolitikai egyszerűsítés eredményeképpen is emelkedett devizabevételeink abszolút összege és pedig annak ellenére, hogy 1935-ben gyengé volt a termés és Magyarország tekintélyes mennyiségű tengeri behozatalára kényszerült, amelynek egy részét devizával kellett fizetnie. Nem mondja ugyan a száraz tényeket kommentár nélkül felsoroló jelentés, hogy ebben örvendetes fel lendült ipari exportunknak is része van, de tárgyilagosan megállapítja ezt a tényt. Megmondja, hogy az üzleti tevékenységben némi javulás volt és az ipari termelés növekedett, míg a belső fogyasztás csak kevés változást mutat. Kétségtelen tehát, hogy ez a termelési többlet idegen piacokon keresett és talált is elhelyezést. Innen van az, hogy devizabevételeink növekedek. De megmagyarázza ezt a tényt a pénzügyi bizottsági jelentésnek két mondata is, amelyek szerint Magyarországon a készárak importja csökkent, míg a nyersanyagoké emelkedett és emelkedő tendenciát mutat a külkereskedelem értéke is, bár ebben a magasabb áraknak is részük van.

Igazolja a jelentés azt is, hogy Magyarország ma is a jó adósok kategóriájába tartozik, megállapítván, hogy a Nemzeti Bank a megfelelő fizetési eszközökben rendszeresen átutalja Londonba a népszövetségi kölcsönbizottság múlt évi programjának végrehajtásaként az 1924. évi újjáépítési kölcsön szolgáltatást.

Különösen kiemeli a jelentés a hazai földhitelintézetek fuzióját és azt mondja, hogy a bizottság örömmel üdvözlöi ezt az előrehaladást a magyar pénzügyi szervezet racionalizálásában és reméli, hogy ebben az irányban további lépések lesznek lehetőségek. Félre nem érthető az ismerést tartalmaz az a megállapítás a magyar kormány pénzügyi és gazdasági politikájával szemben. Azt jelenti, hogy Magyarország hitelezői komoly és eredményes törekvéseket észlelnek, amelyek a mi pénzügyi egyensúlyunk megeremtésére irányulnak.

Joggal hihetjük mindezek után, hogy ha Európa nagyhatalmai a legutóbb lezajlott világpolitikai események kényszerét követve is leülnek a zóldsztalhoz a háború

függő kérdéseinek likvidálása céljából az ott hozandó megállapodások eredményeként a magyar költségvetési egyensúlyt is megeremtették.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár országgyűlési képviselő kerületében.

A Nemzeti Egység jánosalmi szervezetének nagyválasztmánya szombaton, május hó 9-én ülést tartott, melyen megjelent dr. Marschall Ferenc államtitkár országgyűlési képviselő is.

Almásy Imre elnök meleg szavakkal köszöntötte dr. Marschall Ferenc országgyűlési képviselőt, államtitkár s a kíséretében megjelent vendégeket. Szervezeti kérdések ismertetése után megemlékezett Almásy Imre a Jánosalmán lejártszódtott kaszás-keresztes eseményekről s elismerését fejezte ki a kormány iránt, mely a közrendet veszélyeztetők törekvéseit erélyes kézzel csirájukban elfojtotta.

Böszörményi protekciót kér.

Mint komikumot elmesélte Almásy Imre elnök, hogy Böszörményi kaszáskeresztes vezér a fogdába magához kérte őt s azon ígéret mellett, hogy a mozgalmat leszereli, dr. Marschall Ferenc államtitkár protekcióját kérte a maga számára. Almásy Imre természetesen minden közbenjárását megtagadott.

Elismerés Kozma Miklós belügyminiszternek.

Egyben a község és környéke rendjének és nyugalmának biztosítása körül szerzett érdemeinek elismerésül indítványozta, hogy a belügyminiszterhez a következő távirat küldessék: „A Nemzeti Egység jánosalmi szervezetének nagyválasztmánya a Belügyminiszter ut. Önagyméltóságának azért a nemes cselekedetért, mellyel a földalatti szervezetek működését elfojtotta és erélyes kézzel Jánosalmán és a veszélyeztetett községekben rendet teremtett, hálás szívvél köszönetet mond.”

A választmány nagy lelkesedéssel fogadta el az indítványt és hosszasan tüntetett Kozma Miklós belügyminiszter mellett.

Bernáth Zoltán községi vezetőtitkár jelentése. Az országzászló ügye.

Bernáth Zoltán községi vezető titkár ismertette az országzászló felállításának ügyét. Az emlékmű, melyet a párt kezdeményezésére Jánosalma polgársága közadakozásból és több ezer kocsi földönkéntes összehordásával állította fel, tulnyomó részben készen áll, úgy hogy az ünnepélyes felszentelés napja is kitűzhető. A választmány június 7-ét jelölte ki a leleplezés napjává.

A jánosalmi országzászló az egység és összefogás gondolatának minden időkre emlékeztető emlékműve leend.

Helyi problémák. 13250 pengőt a dzsidapszualt ut érdekelteji önként adtak össze.

Majd a helyi problémákra hívta fel Bernáth Zoltán dr. Marschall Ferenc államtitkár figyelmét a községi polgári iskola, hűtőház, az illancsi ut felépítéséhez kérte támogatását. Különösen az ut építéséhez kérte támogatását. Különösen az ut építése a fontos; az érdekeltek maguk összeadták az utépítés egy harmadának költségeit; kéri, hogy a megye és az állam utalja ki a még szükséges két-harmad részt.

Majd felolvasta a mult választmányi ülésből Gömbös Gyula miniszterelnökhöz a sikeres római ut alkalmából küldött üdvözlő táviratra érkezett köszönő levél.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár, orsz. gyűl. képviselő felszólalása.

Dr. Marshall Ferenc államtitkár köszönetét fejezte ki a választmány tagjai iránt, akik a nagy munkaidő dacára feelyelmezten és lelkes kötelességtudással teljes számban megjelentek.

**Kalapot
Inget
Nyakkendő
Keztyűt**

TAVASZRA
Rövidárut
REINHARDT
divatcsarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikűt
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

A polgári iskola ügye.

A felmerült helyi kérdésekkel kapcsolatban jelentheti, hogy Hóman Bálint kultuszminiszter kiltatásba helyezte a polgári iskola megépítését akként, hogy a szükséges összeget két évi részletben utalja ki. Ezzel megfog szűnni a polgári iskola szégyenteljes elhelyezése.

Gyümölcstároló építése.

Hogy a rendkívül fontos gyümölcstároló ügye megoldást nem nyert, az a régi ellenzéki többségű képviselőtestület hibájával róható fel, mert az minden áldozattól elzárkózott. Kéri, hogy az új képviselőtestület némi áldozatkészséget tanúsítson s akkor hamarosan kedvező megoldást lehet elérni.

Az illancsi ut.

Az illancsi ut szivügye s azon lesz, hogy a vármegye más szociális szempontból kevésbé fontos ut helyett elsősorban ezt az utat építtesse meg.

A Dzsida-Szentkai utról Borotán nyilatkozik majd.

A kulturház.

A Gyümölcstermelő Egylet azon kérelmét, hogy Jánosahalmán kulturház építtessék, ahol a kulturát és közérdeket szolgáló intézmények elhelyezést találjanak, a legmelegebben támogatni fogja. Volt idő, amikor a község némi áldozatkészsége mellett tálcan hozhatta volna; reméli, hogy a Nemzeti Egység gondolatában megerősödött új előjárás bizonyos áldozatkészséget fog tanúsítani s akkor nyugodt lélekkel mehet a miniszter elé.

A Nemzeti Egység megteremtése — a nemzeti élet programja.

Negyedik éve hirdeti a Vezérrel együtt az egység és összefogás megteremtésének szükségességét. Erre rájöttek már a külföldön is. Eden angol külügyminiszter, de a vezető francia államférfiak is sürgetik pártoskodás helyett az ottani Nemzeti Egység megteremtésének szükségességét. A franciákat erre az új választás eredménye is figyelmezteti, mely a kommunizmus rendkívüli megerősödésének bizonyítéka.

Nálunk is vannak még mozgalmak, melyek tulajdonképpen csak fedőszerkezetek, melyek alatt bolsevista törekvések lappanganak. Vonatkoznak ezek a megjegyzések az újabban felbujánzó szekták nagy részére is. Mindezeket erélyes kézzel el kell nyomni.

Az ifjúsági csoport munkája.

Örömmel üdvözlő az ifjúsági csoportok megszervezését. Fontos, hogy az ifjúság avatatlan kezekbe ne kerüljön.

Az ifjúságot tisztességes, vallásos, a közérdek és a nemzeti gondolat iránt érzékkel bíró embereké kell nevelni. A szülők, tanítók munkáját ki kell egészíteni a társadalom munkájának. A magyar jövőt magunknak kell megteremteni s erre a feladatra elő kell Széchényi és Kosuth Lajos szellemében a magyar ifjúságot készíteni.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után a választmányi tagok közül többen felszólaltak s különösen azt az óhajukat fejezték ki, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök, a Nemzeti Egység Vézere rádió útján sürbben szóljon a nemzethez s tegye lehetővé, hogy ez a rádió szózat nyilvános tereken mindenfelé hallható legyen.

Dr. Knézy Lehel vármegyei párttitkár a nemzeti öncélúság lényegéről, annak erkölcsi, politikai és gazdasági jelentőségéről, vonatkozásairól szól. A nemzeti öncélúság gondolatának velejárái, az egymásra utaltság érzése és a sorsközösség tudata.

Ezeket az erkölcsi és szellemi értékeket korszellemmé fejleszteni, a hétköznapi élet uralkodó energiává tenni a Nemzeti Munkaterv legfőbb célkitűzése.

Dr. Marchall Ferenc államtitkár évtizedes közéleti munkájának minden részlete, tudatos szolgálata a nemzeti öncélúság gondolatának, melynek gyakorlati eredményeit közvetlenül a jánosahalmi választókörület polgársága élvezi leginkább.

Ennek az eszmének a szolgálatában állt akkor is, amikor a Károlyi kormány helyben tipegő politikájának erős kritikájának erős kritiká-

jával kormányválságot idézett elő s lehetővé tette a Gömbös kormány megalkulását. Ez a kormány alkotta meg a védettségről szóló törvényt, mellyel meg tudta akadályozni az

ingatlanok teljes elérteletlenedését, sőt alapját vetette meg az ingatlan árak mai emelkedésének s ezzel egyebek között az általános gazdasági helyzet javulásának.

A francia szocialista kormány nem fogja devalválni a frankot.

A francia szocialista-párt nemzeti tanácsának ülésén Leon Blum miniszterelnök kijelentette, hogy a párt mindig ellene volt a pénz aláértékelésének és ezentul is ellene lesz. Híve annak, hogy a kommunista párt is helyet kapjon a kormányban és osztózzék a kormányzásért való felelősségben. A miniszterelnök beszéde után Faure a párt főtitkára beszélt. Hangsúlyozta, hogy a párt nem hátrál meg a kor-

mányzás nehézségei előtt. A szocialista párt minden körülmények között is elfogadja a kormányzás felelősségét, akár megosztva más pártokkal, akár egyedül. A párt olyan kormányprogramot követ, amelynek alapján a nép a képviselőket megválasztotta. A kormány bizottságot jelöl ki, amely megszövegezi a párt határozatait és a vezetők csak engedelmeskedni fognak. (?)

Gróf Teleki János Baja idegenforgalmáról.

Gróf Teleki János a nagybaracskai kerület országgyűlési képviselője, a Mateosz vezérigazgatója a Függetlenség vasárnapi számában a Nemzetközi Vásárral kapcsolatban nagy feltűnést keltő cikket írt az idegenforgalmról, amelyben a kérdés országos jelentőségét hangsúlyozta. E cikkben Baja városával is foglalkozik s ennek vonatkozó részét közérdekű voltánál fogva egész terjedelmében közölünk.

„Hogy kerületem körzetéből, a Bácskából vegyem a példát, Baja városa predestinálva van arra, — a maga természeti szépségeinél, strandolási, fürdési, horgászási, vadászati és a vízi sport minden ágát felölelő lehetőségeinél, továbbá lakosságának és a város vezetőségének magyaros vendégszeretettől áthatott gondolkodásmódjánál fogva, továbbá a megélhetés feltétlen

olcsóbbágánál és lakáviszonyai miatt is, — hogy évenként 2—3000 általam említett társadalmi osztályból adódó nyaralót magába fogadjon. Mégis azt látom, hogy mind ezen adottságok ellenére is alig néhány idegen veszi igénybe ezeket a kiváló lehetőségeket. A közlekedési vállalatokra hárulna az a feladat, hogy ezt a törekvést a maguk tarifapolitikájával megfelelően alátámasszák, mert nemcsak Baja városa az, amely ebből a szempontból figyelembe jöhet, hanem a kimondott és közismert fürdőhelyeken kívül egész sora van a városoknak, amelyek hasonló célokra legteljesebb mértékben alkalmazhatók lennének. Az érdekeltekről a közlekedési eszközök vezetőségével együttesen kellene megállapítani ezt a programot és felállítani a célkitűzéseket és meg vagyok

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

róla győződve, hogy kellő szeretettel és áldozatkészséggel hatalmas eredményeket lehetne elérni.

Május 24-én lesz az ünnepélyes vitézi avatás.

A Kormányzó Úr Öfőméltósága — mint a vitézek Főkapitánya — május 24-én, vasárnap déltől 9 órakor a Margitszigeten ünnepélyesen vitéz avatja a sorrakerülő várományosokat.

Az Országos Vitézi Szék az összes vitézeket és ezután általuk a magyar társadalmat az ünnepélyes avatásra meghívja. Külön meghívókat nem küld.

A népszerűség csak „belsőjeget” gyel vehet részt az ünnepélyen, melyhez a „Sorrent”-et is ki kell váltani 1 P-árban.

Kaphatók a Vármegyei Vitézi Székkapitányságnál. (Postaépület.)

— **Eladó ház.** A Mátéházi ucca 2. számú sarokház, jömeneteli fűszerüzlettel együtt, szabad kézből eladó. Érdeklődni ugyanott.

Hathónapi börtönbüntetést kapott a rémi cselédnő, aki Baján megfojtotta újszülött csecsemőjét.

A bajai törvényszék dr. Linzer-tanácsa ma délelőtt tárgyalta Hódos Julianna 21 éves rémi születésű cselédnő bűnügyét, akit az ügyész azgal vádolt, hogy megfojtotta újszülött gyermekét. Hódos Julianna a vád szerint ez év márciusában egy bajai uricsaládnál volt alkalmazásban. A cselédnő március 26-án megbetegedett és urnője orvost hívott hozzá. Amíg az orvos megér-

kezett Hódos Julianna gyermekét szült és anélkül, hogy munkaadói tudtak volna a dolgokról meg is fojtotta a csecsemőt és azt a ház felreos helyén elrejtette. A bestiális gyermekgyilkosság kiderült és Hódos Juliannát letartóztatták.

A gyermekgyilkossággal vádolt leányt a törvényszék ma délelőtt jögerősen hathónapi börtönrre ítélte.

A Zichy-házak ügyében Kalocsán tárgyal a polgármester.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester ma délelőtt Kalocsára utazott. Mint ismeretes, a város az idei nyáron akarja a Zichy-házakat felépíteni. A házak odajuttatása ügyében ma folytat megbeszélést a polgármester az érseki hatósággal.

Május 16-án a Lisz-kör filharmónikus zenekarának VI. hangversenye.

Mint minden évben, a Liszt Ferenc Kör filharmónikus zenekara bemutatja a nyilvánosság előtt munkásságának eredményét. A szombati zenekari est műsorának nitőjándj fogva, másrészt a művek ki-

dolgozásándj fogva határozott fejlődést tüntetnek fel és a zeneértő, zenehedvelő közönség nagyarányú érdeklődését fogják felkelteni. Résztvevő műsora követhető számunkban közlünk.

Ha fáradt és izgatott,

ha a hasban feszülés érzése kinozsa és gyakori félelemérzetben szenved, akkor igyék reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges bélgázfeloldást s elhárítja a vértódulásokat. Az emésztőszervek bántalmainak több orvosánára elismeri, hogy olyan tüneteknél, melyeket a bélben keletkező mérgek okoznak, a Ferenc József viz kitűnően beválik.



SPORT.

Simán nyert az alosztályi bajnok.

BSE—BME 4:0 (3:0)

A BSE csapata biztosan verte utolsó bajnoki mérkőzésén a váratlanul gyenge Mankás T. E. t, helyenkint szép, de egyébként gyengeiramu játékban. Góllöbők: Biró, Sama (2) és Rápoly I. A BSE-ben Rápoly II. érdemel dicséretet, a vesztes csapatban a védelem játszott jól.

Kalocsa F. C.—Bajai Turul S. E. 4:1.

Nagyományoki S. E.—Bácska S. E. 5:0.

MOZI.

Szentivánéji álom az Urániában.

Shakespeare, a Szentivánéji álom filmen... maga is álom. Teljesülésehez kellett Reinhardt és Amerika. A rendezői zsenialitás gazdasága és a vállalkozói gazdaság áldozatkészsége. Ha a Szentivánéji álom filmreviziója világsiker, ennek kettős oka, hogy Reinhardt épügy nem fukarkodott a tehetséggel, mint ahogyan Amerika sem fukarkodott az anyagi helytállásával. Az első Shakespeare-film valóban a művészet és az üzlet áldozatra kész egyetüléséből fogant. A káprázatos, szintekaitóan szép produkció talán legelső irodalom- és képzőművészeti történeti eredménye a filmnek.

A megvalósításhoz azonban a pénzen és Reinhardton, a rendezői zsenialitáson túl még valami kellett: a zsenialitás vakmerősége. (Bizonyára a pénz vakmerősége is, amit sietve kell Warner Bros-ék javára írni). Hiszen a film javarésze a megfoghatatlanságok területén játszódik, az álom, a képzelet birodalmában, ahová a reinhardt fantázia is csak úgy juthatott el, hogy előbb columbusi erővel fedezte fel a film közlési lehetőségeinek új világát.

Ezt a különleges és nagyszabású filmet 13-án szerdán, 14-én csütörtökön mutatja be az Uránia.

I. apturadonos:
Dr. KNEZKY LÉNEL.

URÁNIA

Május hó 9-19-11.

Három órás műsor!

Eszményi férj

Főszerepben:

Brigette Helm,
Karl Ludwig Diehl
Georg Alexander

Ezenkívül:

Anny Ondra
ezidei első filmje

Nagytakarítás

Szellőzős vigjáték 10 felv.

Niradó.

CORSO

Szombaton Vasárnap

Budapesttel egyidőben

Hercegnő házassága

Gyönyörű filmoperett
10 felvonásban.

Ezt megelőzi:

A legbájosabb magyar film

Édes mostoha

A könnyű és mosoly
filmje 10 felvonásban.

Hiradó.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dudapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap
Diszes
Márvány mosaik-lap
Favence (csempe)
Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutygyűrű Hödfarku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tégl- és cementárugyárban
B A J A. — Telefon 160.

A Máv. menetrend:

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc	óra perc	
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15		Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21		Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25		Hercegszántó
18 03	Gara	14 29		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48		Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50		Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes tápszerek

kenyér, metélttészták, kétszersültek, teasütemények, cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszerek **gyomorégés ellen** u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyári lerakot: **CSEH és TOLGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsek-u. 6. — Telefon: 283.

Egy kisebbfajta (250—350 köbcentis) üzemképes

legalkalmasabb ajándékot

motorkerékpárt Szabó Géza

keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban.

puskaművesnél vásárolhat Erzsébet királyné-utca 13.

VÉRTES

Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferecziek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFEHÉR

beremendi mész

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ejjeli szolgálatot tart

Ha szépen, jól és olcsón akar öltözködni

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva május 11-től május 18-ig
DR. MAKRAY LÁSZLO
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

ruháit csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónal (Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferecziek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.